

市教育局召开人大建议、政协提案办理情况汇报会

首次面对面探讨解决教育难题

本报5月26日讯(记者 谭正正 通讯员 王蕾) 26日上午,滨州市教育局召开2015年人大建议、政协提案办理情况汇报会,这是滨州教育上首次针对代表建议和政协提案提出的教育问题进行面对面的探讨和解决,变原来的“文来文往”为现在的“人来人往”。

记者会上获悉,2015年,市教育局共接到市人大代表建议和政协委员提案43件。其中,市人大代表8件,市政协提案35件,涉及到教育投入、基础教育、学校周边交通安全管理、职业与成人教育、学前教育、师资队伍建设、教育民生等十几个方面,都是关乎滨州市教育发展的热点难点问题。8件建议由5件为市教育局主办,3件为协办,政协提案占到滨州市所有提案的十分之一还要多。

对于代表委员今年的建议和提案,市教育局明确了提案协商办理责任,建立起建议提案登记、领导审批、分类办理、定期催办、沟通协调、跟踪落实等环节,做到“件件有回复,事事有回音,项项有落实。”市教育局的工作得到了代表和委员的认可和赞同。对于汇报会上代表委员提出的新问题,市教育局认真对待,并对有针对性的问题列为今年工作的重点工作和中心工作,同时会议现场做好纪录,认真汲取其中的“金点子”“好办法”,汇聚社会各方面的智慧和力量,最大限度地发挥建议提案的作用,努力为滨州的教育事业开创新局面。



职业教育招生改到中考后

汇报会现场,人大代表刘玉利提到了职业教育招生的问题,他说,每年职业教育招生通常在中考之前,这样就产生了一个问题,很多家长根据孩子的实际,想选择职业学校,但是又临近中考,觉得孩

子不中考就去职业学校不甘心也不认可,于是很多家长询问能不能等中考后再去报到,这在一定程度上给职业教育招生增加了难度,他建议将职业教育招生由中考前提到中考后。同样刘玉利还提到,每



教师流动是大趋势

来自滨州实验学校的老师田德银,根据所在学校的实际情况提出了“女教师怀孕期间的代课问题该怎样进行协调”的问题。他说滨州实验学校的老师有225人,其中女老师

就有160名,而且很多老师的年纪都差不多,待产的人数就超过100人,由于年龄段集中,因此产假相对集中,出现“井喷”现象,老教师本来就超负荷工作,如果将工作分给他们也不



班主任工作累补贴不理想

在关于教育问题讨论解决的过程中,如何采取更多措施保障教职工的权益成为热点话题,很多代表委员提到班主任的补贴问题,由于班主任的工作相对繁琐,加班加点到很晚,非常辛

苦,现在家庭对子女教育问题越来越重视,不少家长经常给班主任打电话,一聊就是半小时,这也间接增加了班主任的成本,然而自八项规定以来,班主任的补贴停留在了上世纪90年代政策

毕业班的信息技术、体育与健康、理化实验技能操作的考试都临近升学考试,这样会给孩子们的文化课学习带来影响,他建议将实验操作等一系列考试能够提前,安排在4月份之前。

太现实。由于市教育局协调代课,通过借调来补充,今年的情况有所好转,他认为,将来学校对教师只有使用权没有所属权,教师流动是大势所趋。

文件,补贴费仅15块钱,有条件的学校即使想发,但是财政上没法落账,这样班主任的付出和回报不成正比,致使学校的校长选班级的班主任都成为了头疼的问题。

**看咸盐降价
请选用低钠盐**

收盐啦

随着近日雨过天晴,天气好转,无棣盐区迎来原盐丰收季,各制盐企业收盐工作陆续启动。无棣县盐务局行业管理部门积极指导、协调各制盐企业在春产各个环节中提升管理水平,严把原盐质量关。预计2015年无棣盐区春季产盐量将达110万吨。

本报记者 霍俊玲 孙栋
本报记者 王晓霜 摄影报道



省2015年地方重点高校招收农村学生专项计划招生工作出台 10所高校面向惠民、阳信招生

本报5月26日讯(记者 谭正正) 25日,山东省教育厅公布了《山东省2015年地方重点高校招收农村学生专项计划实施方案》,2015年省农村专项计划的实施区域划定为52个省财政困难县,滨州市的惠民县和阳信县位列其中,10所高校将面向这两个省财政困难县招收学生。

根据教育部关于农村专项计划实施区域的原则要求,结合山东省实际,2015年农村专项计划的实施区域划定为52个省财

政困难县,滨州市的惠民县和阳信县位列其中。农村专项计划的招生学校为列入省一批本科招生计划的省属高校,包括山东科技大学、青岛科技大学、济南大学、青岛理工大学、山东建筑大学、山东理工大学、山东农业大学、山东中医药大学、山东师范大学、曲阜师范大学、山东财经大学、青岛大学12所高校。其中,山东师范大学、曲阜师范大学只面向菏泽市省财政困难县招收师范类专业学生,其他高校面向

菏泽市外的省财政困难县考生。

按照教育部关于农村专项计划招生人数不少于在本科一批招生的省属高校招生计划3%的要求,山东省农村专项计划招生人数为1100人。凡符合山东省普通高校招生统一考试报考条件、参加省今年夏季高考,且符合下列条件的考生,可以填报农村专项计划志愿:具有52个财政困难县农村(农业)户籍的农村应往届学生;具有52个财政困难县高中连续3年学籍并实际就读;高考成绩

达到省招生考试委员会确定的农村专项计划录取最低控制分数线(一批本科控制分数线)。

据悉,农村专项计划招生录取的实施办法由省教育招生考试院制定,单独设农村专项计划平行志愿,专项招生计划单设高校代码。符合条件的考生在本科一批第一次填报志愿时,填报高校常规计划志愿后,同时填报农村专项计划志愿。在投档录取时,先投常规计划志愿,再投农村专项计划志愿。

滨州校园刮起最炫足球风 市足协与10所学校达成合作,并设立青少年足球训练营

本报5月26日讯(记者 王领娣) 近日,滨州市体育局、滨州市足球协会联合成立了青少年足球训练营,面向社会招收2004—2009年龄段的学员,利用每周二、四晚上和周六、周日下午的时间,派专职教练员指导训练,让更多的孩子参与到足球活动中来,据了解,这只是滨州市发展青少年足球的一部分,目前足协

已与滨州市10所学校达成合作。青少年足球训练水平的提高离不开优秀教练员的指导,为提升滨州市足球教练员的水平,滨州市足球协会3月初到4月底先后安排7名教练员赴北京体育大学参加了中国足球协会D级教练员的培训班,7名教练员全部以优异的成绩通过了考试,这些教练员将负责滨州市足球协会

校园足球合作学校和青少年训

练营的训练工作。按照滨州市足球发展规划的要求,滨州市足球协会完成了第一批校园足球合作学校的布点和青少年足球训练营的工作,第一批合作学校共10所,滨城区有滨城区三中、滨城区实验小学、滨城区四小等6所学校,开发区有中海小学、定吕小学、开发

区一中、里则一中4所学校;滨

州市足球协会前期已经向滨城区三中、实验小学、四小、中海小学等学校派驻教练员每周3到4次协助、指导学校开展校队训练及其它足球活动,同时为合作学校的教练员提供学习、培训的机会,提高他们的业务水平,打造滨州市青少年足球活动的精英学校,培养青少年足球人才。

挂失

杨瑞桐出生医学证明丢失,编号:0370190886,特此声明。

遗失声明

本滨州市瑞腾汽车销售服务有限公司现有海马牌HMA7150DA4F型车辆(VIN:LMVAFLEC7EA040491)发动机号:4A038382;海马牌HMA7150DA4F型车辆(VIN:LMVAFLEC4EA03932)发动机号:40035766;海马牌HMA7150DA4F型车辆(VIN:LMVAFLEC5EA03935)发动机号:40036242;所属合格证。不慎丢失,现声明作废。